

Витебск принимал гостей

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ АКЦИЯ "МАРАФОН ЕДИНСТВА"

Масштабная общественно-культурная акция
"Марафон единства" пройдет
с 17 сентября и охватит все регионы
Беларусь

В республиканской общественно-культурной акции «Марафон единства» уже приняли участие тысячи белорусов по всей стране. На этот раз эстафета перешла к Витебску. К многочисленным мероприятиям, которые прошли в северной столице Беларусь, присоединились и железнодорожники.

Витебск радушно принял «Марафон единства». Как город фестивалей этот областной центр имеет большой опыт проведения масштабных форумов.

— Мы подготовили концепцию, сделали все, чтобы погрузить родной город в атмосферу праздника. Задействовали разные сценические площадки, привлекли трудовые коллективы промышленных предприятий, — отметил председатель Витебского горисполкома Алексей Героев. — Для трудящихся это возможность пообщаться, поделиться опытом, и, конечно, зарядиться хорошим настроением, посмотрев праздничный концерт. Чем больше у нас будет таких мероприятий, тем сплоченнее станет наш народ. Мы едины и сильны!

В рамках акции «Разам працуем, разам спяваем» звезды отечественной эстрады выступили на разных предприятиях, в том числе в локомотивном депо Витебск. Железнодорожники встретили известных исполнителей громкими аплодисментами. А в нескольких колледжах Витебска учащиеся и педагоги смогли побывать на «НЕскучных НЕлекциях», которые прошли при участии заместителя министра образования нашей страны Екатерины Петруцкой. Было интересно и познавательно. Как и в зале ВГУ имени П. М. Машерова, где молодежь приняла участие в откровенном разговоре «Моя жизнь. Мой путь. Мой Президент». Также в этом учебном заведении открылась выставка «Книги в дар Президенту».

Отметим, что экспозиций в рамках акции было подготовлено немало.

Витебск принимал гостей



Фото БЕЛТА

*(Окончание.
Начало на стр. 1)*

В одном из торговых центров города над Западной Двиной разместилась выставка БЕЛТА «Беларусь. Взлет». В ее основе – 40 уникальных плакатов с фотографиями, отражающими путь развития нашей страны. Году качества посвятили тематическую экспозицию уникальных раритетных агитплакатов 1950 – 1980-х годов из собрания Национальной библиотеки в Витебском государственном технологическом университете. А в Художественном музее презентовали интерактивную выставку «Подвиги и судьбы партизан

в документах». Ее подготовили издательский дом «Беларусь сегодня» и Национальный архив. Неподдельный интерес витебчан вызвала экспозиция «Век белорусского кино» в кинотеатре «Дом кино» от Национального исторического музея и Национальной киностудии «Беларусьфильм».

Впервые в рамках «Марафона единства» в Витебском государственном музыкальном колледже имени И. Соллертинского и детской школе искусств имени А. Богатырева прошли мастер-классы от артистов Президентского оркестра Республики Беларусь. Общение с про-

фессиональными музыкантами подарило ребятам много радостных эмоций.

Второй день акции в областном центре отличал спортивный настрой. Всех любителей активного отдыха объединила территория у Витебского ледового дворца спорта. Здесь работало множество площадок, на которых каждый мог найти занятие по душе и по силам. Знаковым событием стало открытие мурала «Будущее Беларусь – в твоих руках» с участием первого секретаря ЦК ОО «БРСМ», члена Совета Республики Александра Лукьянова. Обстоятельным и актуальным было общение руководителей республиканских СМИ на встрече, темой которой выбрали «Источник информации: кому доверять?».

В городском квесте «Это все мое родное» приняли участие 775 местных жителей из 86 команд. Достойно показала себя сборная Витебского отделения Белорусской магистрали. Проявив старание, настойчивость и волю к победе, железнодорожники заняли почетное первое место!

Акция завершилась грандиозным концертом «Время выбрало нас». На сцену вышли популярные артисты, они порадовали зрителей яркими выступлениями и подарили заряд отличного настроения.

Эстафету «Марафона единства» 6 – 7 декабря примет Орша.

Ольга ПЛЮХАЕВА